Pesyabmamesl 06pabomku aHKkembl Mo WKOAbHOMY MUMAHUIO
podumeneil HA4aAbHbLIX KAACCOS

1. Bamn peGeHok moJiy4aeT ropsiuee nuTanue B mKoJie?
3aBTpak, o0ef (Hy)KHOe IMOAIepKHYTh)

3aBTpak — 100%

Oben — 72%

2. JIrooumoe 6aroa0 Bamero pedGenxa?

YacThie 0TBETHI:

Cymn ropoxossiit — 70%
Bopur — 60%
Maxkaponsr — 80%
Kotnetsr — 65%
['peuneBas xama — 70%

I'epkynecosas kama — 62%

3. Bamr peGeHok noJib3yercs Oydernoi npoaykuuei (Boineuka, yai)?

a) la—70% 0) Penxo — 30% B) Het — 0%

4. Yerpausaer i Bamero pefeHka MeHI0 IKOJILHOH CTOJI0BOH?

a) la—65 % 6) He Bcerma — 33% B) Het - 2%

5. Ynosiersopenrl 14 Bel paboToil MIKOJILHOM €TOJIOBOH?

a) la-97% 0) Het — 0% Bozgepsxamuck ot otBeTa — 3%



